

【克里米亚 经济特区】

俄罗斯总理梅德韦杰夫周一访问克里米亚。3月31日他在推特上写道:“我已经在辛菲罗波尔了。今天政府将讨论克里米亚的发展问题。”梅德韦杰夫主持了当天召开的克里米亚共和国与塞瓦斯托波尔市社会与经济发展会议,他在会上宣布,俄罗斯政府已经决定将克里米亚划为经济特区,在克里米亚与塞瓦斯托波尔投资的公司可以享受减税优惠政策。

当西方还在为俄罗斯的行动争论之时,克里米亚半岛已经上了莫斯科时间。摇晃着俄罗斯国旗的数千民众在狂欢中度过了周六晚至周日凌晨。辛菲罗波尔火车站的大钟被向前调了两个小时,从晚上10时跳至凌晨零时。另据俄政府31日宣布,26支人道援助车队已经将重达1600吨的人道援助物资运抵克里米亚。

【援助法案】

美国国会众议院近日通过了针对乌克兰的援助法案,其核心内容包括向乌克兰提供经济援助及因克里米亚问题对俄罗斯进行制裁。

美国众议院当天以378票赞成、34票反对的投票结果通过了这一法案。该法案已在参议院获得支持,经总统奥巴马签署即可生效。根据这项法案,美国将向乌克兰提供10亿美元贷款担保等经济援助,并对一些俄罗斯官员和机构实施签证禁令和财产冻结。美国白宫当天发表声明对法案表示欢迎,同时敦促共和党人停止阻挠IMF改革方案,以确保IMF有足够的资源履行职责并救助包括乌克兰在内的成员国。

【大麻合法化】

在美国科罗拉多州和华盛顿州的大麻合法化一年多以后,如今美国有超过一半的州都在考虑把这种毒品无罪化,或是合法用于医疗或消遣的目的,南部一些保守的州也在考虑之列。

支持更宽松的大麻法案的倡议者表示,他们意图维持目前这种成功的势头,有几个原因让他们倍受鼓舞,包括民调显示,公众对大麻合法化的接受度提高了,还有美国总统奥巴马最近正在考量大麻诉讼引发的歧视性效应,财政部下发的指导方针也有意降低银行和合法的大麻企业做生意的难度。不过,大麻合法化的反对者怀着同样的热情希望延缓大麻合法化的行动。

【巴西“扫黑”】

据BBC报道,巴西最大城市里约热内卢是今年世界杯决赛的举办地也是2016年奥运会的举办城市,是否能安全举办国际体育盛会受到全球关注。

里约州安全局近日发布公告称,警方安全部队30日凌晨出动大批包括装甲车在内的重型装备,大举“扫黑”。警方进驻里约北区的马雷贫民窟,并将在那里建立第39个“和解警察局”。警方公告还说,由精英部队、防暴警察等组成的安全部队当地时间凌晨5时进入贫民窟,整个过程仅用了15分钟,警方逮捕了两名嫌疑人,还搜出450公斤大麻和一些武器。

从本月21日起精英部队进入马雷贫民窟搜寻犯罪分子、毒品和非法武器,到28日共逮捕57名嫌疑人。

中国企业争赴海外买地种田

在寻找干净水供应充足的大片土地这一动力的推动下,中国正把目光投向遥远的地区——美国、智利、巴西、俄罗斯、乌克兰、保加利亚和澳大利亚。据美国《洛杉矶时报》网站近日报道,从经济角度看,中国投资农田具有无懈可击的逻辑。一个经常被引用的统计数据是,中国拥有世界人口的20%,而耕地面积仅占全球的9%。

报道称,中国正遭受长期干旱和荒漠化之苦,而最近几十年来土地受到污染,或者为快速发展经济而到处

铺路盖房,使问题更加复杂化。据报道,从西瓜爆炸到受到镉污染的大米,国内食品丑闻使外国生产的食品在中国更受欢迎。在犹他州拥有两座农场的中国商人张仁武(音)说:“我们希望把美国的阳光、土地和水带回中国。”

据报道,中国公司正在所有能收的地方购买农田,或者与海外的种植企业结成合作伙伴关系。在2013年收购美国食品企业史密斯菲尔德公司的同时,中国猪肉生产商双汇还在密苏里州、得克萨斯州和北卡罗来纳州收购了

10万多英亩农田。在澳大利亚,一个以中国为首的财团收购了一个面积达20万英亩的被称为丘比公司的棉花种植园,据说其拥有南半球最大的灌溉系统。由联想控股的子公司佳沃集团于2012年成立,并在国外种植水果。

报道还称,中国远非世界上最大的农业投资国。美国仍然排名第一,而英国、韩国、马来西亚、沙特、阿联酋和新加坡的投资全都高于中国或与中国相当。但中国正在迅速缩小差距。

(据参考消息网)

埃菲尔铁塔迎125岁生日



埃菲尔铁塔是巴黎的标志性建筑,也是世界著名景点,一年有700

万游客上去参观。近日是法国巴黎埃菲尔铁塔落成125周年纪念日,这个早期巴黎人心目中的“丑小鸭”也早就变成了“白天鹅”。

1889年,建筑师埃菲尔应邀为当年的巴黎商展设计一个大门。他用钢材建造了一个324米高的铁塔。巴黎人一直觉得铁塔十分碍眼,商展结束大家又不知道该如何处理这个当时世界最高的建筑。法国人也不太重视铁塔的管理,一直到1906

年,埃菲尔铁塔都是爬高爱好者一展身手的地方。后来,埃菲尔铁塔名气不断增加,也更加受重视。现在只有维修工和油漆工人可以攀爬。埃菲尔铁塔每7年新漆一次,到现在一共刷了19次,用掉了300吨的油漆。

埃菲尔铁塔也常出借给电影公司拍片,经常在电影里出现。每年慕名参观的游客络绎不绝,还有不少人会在塔上的一个高档餐厅吃上一顿,俯瞰巴黎一番。(据中国新闻网)

美国一男子垃圾场里寻回婚戒

美国俄克拉荷马州的一名男子日前在垃圾场“大海捞针”成功,幸运寻回了丢失的戒指。

据报道,这位名叫加里·麦克尼尔的男子,是俄克拉荷马州的一名兽医。日前,他在为狗狗做急救手术时,误将摘下的婚戒扔到了金属手术台底下的垃圾桶里。第二天,当他意识到回去找的时候,手术台桌子底下

的垃圾桶已被清空,连外面的大垃圾桶也被清空。

麦克尼尔医生认为,他的戒指一定被运到了奥克拉荷马市的垃圾处理场里,那里每天要处理超过2000吨垃圾,找回戒指一定是“大海捞针”。

然而,由于这枚戒指象征了他和妻子的10年婚姻,意义重大,所以麦克尼尔医生决定一试,他电话联系

了垃圾管理场的负责人科克雷尔,表达了希望找回戒指的愿望。

科克雷尔在大概确定了运送那批垃圾的卡车后联系了麦克尼尔,麦克尼尔医生和他的妻子芭芭拉一起加入了寻找的队伍,他们翻越重重“垃圾山”,在划开一个麻袋后,麦克尼尔终于欣喜地看到了自己的戒指。

(据国际在线)

英国男子因预言未成吞下帽子

据英国《每日电讯报》报道,近日,英国一名男子曾断言每枚比特币的币值不会跌至1000美元(约合人民币6211元)以下。而如今事与愿违,他竟然吞下一整顶棉质帽子。

在西方,“如果不是这样,我就把帽子吃掉”是很常见的一句话,用

来表明说话人对自己的判断十分自信。可该男子在判断失误后,竟然真的将这句话付诸实践。

这位“吃帽哥”拍摄下自己吃下整顶棉质无檐帽的全过程。在视频中,他事先用啤酒给帽子消毒,然后把帽子剪成小块,最后夹进三明治中吃

掉。在痛苦地吞下最后一块帽子碎片后,他举起一枚徽章,用来纪念自己的“壮举”。这段视频在3月27日被发布到“红迪”网之后,引来骂声一片。很多网友认为,这是自讨苦吃的噱头。也有人表示,对“吃帽哥”的身体状况十分担心。(据《环球时报》)

受多名女子资助 男子整容成“大卫”

据外媒报道,日本20岁男子艾伦耗资15万美金(约合人民币93万元),历时1年,将自己整容成了“大卫”。

据了解,艾伦曾因外表过于“柔弱”经常被同学嘲笑,他希望通过整容手术彻底改变容貌,拥有看起来更像外国人的不老容颜。因此,他选择了米开朗基罗在文艺复兴时期的大卫雕像为整容范本。

在参加一档日本的电视节目

时,容貌大变的艾伦谈起其艰辛的整容之路,他表示自己曾经历了两次鼻子整容手术,一次眼睛手术,四次移除和预防褶皱手术。同时,他每天早上都会去整形医院进行注射,以保持容貌年轻,这种注射每月需要花费3千美金(约合人民币1.8万元)。

据了解,艾伦16岁时就离家去了东京,其整容手术得到了超过五名富婆的赞助。但是,艾伦也表示,自

己并没有与富婆发生过性关系。

同时,艾伦称自己从来不控制饮食,对于一个如此看重外表的人来说,这实在是令人惊讶。显而易见的是,艾伦对自己如今的容貌很满意。整容后,他每月都会上传1500张自拍,他的手机里已存了4千张自拍照。艾伦希望通过手术成为最美丽的人,他并不在乎别人的看法,只想让自己变得好看。

(据国际在线)